
ATA Nº 11/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2019. 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (30/04/2019) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Juliano 

Ricardo Tibério, Pedro Camargo, Sergio Panizio, Antônio Lino da Silva,  Bruno Neves da 

Silva, Claudinei Bregondi, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde 

Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos 

que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sergio Panizio. Isto 

feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício 

nº 053/2019, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de 

Lei , para análise e aprovação, com a súmula: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2020 e dá outras providências; Ofício nº 060/2019, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, convidando os Vereadores desta Casa, para participarem das solenidades de 

comemorações alusivas ao aniversário do município, conforme programação anexa. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, não havendo 

matérias a serem discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO DAS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Sandro Gusmão Moretto iniciou saudando a todos presentes 

e explanou sobre o retorno das comemorações festivas pelo aniversário de Lupionópolis e 

parabenizou todos os trabalhadores do país, em especial os servidores do município em razão do 

Dia do Trabalhador comemorado em 1º de maio. Em seguida, Sandro comentou sobre uma 

tentativa de assalto a lanchonete ocorrida no município na noite anterior (29), o que foi manchete 

no meio policial, e a prisão de um traficante mediada pelo Soldado Adriano Sega, o qual elogiou 

e reconheceu os trabalhos realizados. Logo após, sugeriu que partisse da Casa a elaboração de uma 

homenagem ao Soldado Adriano Sega em reconhecimento ao brilhante serviço prestado ao 

município e aos cidadãos de Lupionópolis. Continuou, mencionando a epidemia de dengue em 

Lupionópolis e municípios da região recentemente noticiada pelos jornais e pediu ao líder do 

prefeito que enviasse um ofício ao secretário de saúde, Junior Cavalari, pois as providencias não 

estão surtindo efeito e também para que informasse aos vereadores as medidas que estão sendo 

tomadas a fim de serem repassadas a população. Finalizou agradecendo ao secretário de obras e 

serviços urbanos, Valmir, que prontamente atendeu a um pedido feito por uma moradora sobre a 

manutenção de uma calçada e ao prefeito municipal pelo atendimento ao cidadão. Em aparte, o 

vereador Pedro Camargo comentou sobre o voto de louvor ao Soldado Adriano Sega, e explicou 

que há a situação de cidadão benemérito e cidadão honorário, em que ele denominou complexo 

pois necessita de um estudo por parte do jurídico para que seja enquadrado nos requisitos, e caso 

não ocorra, há ainda a situação de moção de aplausos. Pedro sugeriu ao Senhor Presidente, que 

solicite ao jurídico da Casa uma avaliação dos critérios exigidos e reconheceu as atividades 

prestadas pelo Soldado, citando o evento da APAE de Lupionópolis ocorrido no último domingo 

(28) em que o mesmo esteve presente em tempo integral, o que considera de extrema importância 

para a segurança de eventos. Sandro retomou dizendo que espera que a homenagem seja em nome 

de todos os vereadores da Casa. O vereador Juliano Ricardo Tibério, líder do prefeito, trouxe a 

pauta da epidemia de dengue, que ele definiu como calamitosa e citou que em conversa com o 

secretário de saúde, Junior Cavalari e o secretário de obras e serviços urbanos, Valmir, foi 

informado de que há uma fiscalização pelos agentes de saúde porém o acumulo de lixo é enorme. 

Juliano disse que seria importante se cada munícipe fizesse sua parte e que houvesse maior 

divulgação, pois é uma parceria entre o município e a população. Sandro desejou boa noite a todos. 

Pedro retomou informando que no dia 04 de maio ocorrerá o dia de vacinação da gripe, e é 

importante que seja divulgado a população que o centro de saúde estará funcionando até as 17h. 

Juliano Ricardo Tibério citou que a segurança é um tema importante e deve ser discutido, 

parabenizou a atuação do Soldado Sega e corroborou com o vereador Sandro sobre a informação 

trazida a tribuna e sugeriu ao Senhor Presidente que envie um ofício ao Comando de Rolândia e 

Porecatu congratulando este soldado e os demais que estão combatendo as drogas e furtos. Em 



seguida, Juliano disse que seria de extrema importância um ofício assinado por todos vereadores 

em agradecimento ao serviço da Polícia Militar no município. Juliano citou também que seria 

viável uma conversa com a Associação Comercial sobre a possível instalação de câmeras nos 

estabelecimentos comerciais, que ajudaria na investigação, como é feito pelo Soldado Sega, e 

oferece baixo custo diferentemente de um serviço de monitoramento por todo o município, o que 

é um plano futuro do Senhor Prefeito. O Senhor Presidente parabenizou a Polícia Militar e 

felicitou os trabalhadores em comemoração ao Dia do Trabalhador, em seguida expos que recebe 

diversas reclamações sobre servidores públicos e que as encaminha ao prefeito, mas nada acontece, 

então pediu ao líder do prefeito que repasse a informação de que as decisões devem ser tomadas 

pelo Senhor Prefeito. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus encerrou a sessão.  Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

 

 

 

                    Secretário                                                       Presidente 

 

 

 
 


